Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа – город Галич Костромской области

PEHEHUE

от 28 февраля 2013 года

№ 254

О внесении изменений в решение Думы городского округа — город Галич Костромской области от 25.12.2012 года №244 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества городского округа — город Галич Костромской области на 2013 год»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 21.12.2001 года №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области,

Дума городского округа решила:

- 1. Внести изменения в решение Думы городского округа город Галич Костромской области от 25.12.2012 года №244 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества городского округа город Галич Костромской области на 2013 год», изложив пункт 4 в следующей редакции:
- «4. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяет своё действие на правоотношения, возникшие с 01 января 2013 года.».
 - 2. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

В.С. Заглодин

А.П. Белов